被撞牺牲民警王玄飞遗体告别仪式昨天举行

他走了,素不相识的老人赶来送行

本报记者 张泰来

▶众多市民闻讯赶来 为王玄飞送行。

本报记者 张泰来 摄



上千民众泪别好交警

14日上午,天灰蒙蒙的,济南市殡仪馆大院内,被撞因公牺牲民警王玄飞遗体告别仪式即将举行。按照计划,遗体告别仪式 上午10点开始,刚过9点,王玄飞生前同事,同一个大队的,不同大队的,不同警种的同事、领导早早就来到了现场。

交警们统一着装,反 光衣、黑皮鞋、白帽白手 套,一个个表情悲痛严肃, 冷风不时吹来,却没有一个 人走动,整整40多分钟始 终保持着站立姿势。

紧挨着交警的是民警 队列,他们身着黑色警服, 同样肃立院内,神情严肃。 除民警队伍外,一群身着 便装的市民也站立一旁, 告别仪式开始前,站在前 列的几个人打出了一条白 底黑字的横幅"玄飞一路走 好,你是日照人的骄傲"。

身着便衣的市民中, 有王玄飞部队的战友, "2008年一起参加过抗洪 抢险,他还立了个人三等 功,转业后不大联系了,没 想到出这样的事儿。"有的 战友甚至不远千里从广东 专程赶来。

跟王玄飞素不相识的 老乡和济南市民也赶来 送行,几天来,他们通过 媒体报道知道了王玄飞 的事迹,特地赶来为王玄 飞送行,表达他们的哀思。

记者注意到,前来送 行的人群中有一个须发皆 白的老人。老人名叫真文, 今年86岁,他说之前不认 识王玄飞,听说这件事后, 特地赶来送这个年轻人最 后一程。"交警太辛苦了, 整天在马路上,希望以后 再也没有这样的事情发 生。"老人这句话一连说了 好几遍。

低沉的哀乐、隐忍的抽泣,上午10点,告别仪式 正式开始。公安部交管局、 省公安厅也发来了唁电。告 别仪式结束后,王玄飞的遗 体火化,随后由其亲人带回 日照老家安葬。

省城将严查交通违法

"我是如此喜爱人民图察这个职业,威武,所以或武,所以或武,所以或武,所以为人,或武,所以为人,或恶人,然是多么疼爱是此,给他们对政治,是多么愿意,不为的人。"这是王玄飞因与家伤。"这是王玄飞因

公牺牲后,济南交警支队 支队长王宗岩写下的悼 念文字的片段。

事故总与违法相连, 如果不是肇事司机的一 次违法接听电话,也许这 样的悲剧就不会上演。济 南交警支队政治处主任 朱容海表示,王玄飞的离 去是因为开车接打手机 这一交通违法行为所致, 王玄飞生前的工作之一 也是跟交通违法作斗争, 下一步,济南交警将进一 步加大对辖区交通通关门为 车辆和重点违法行为对 管理。对酒驾违法 行严格管理。对酒驾违法现 整治、黄标车整治等实现 常态化,进一步压缩违法 空间,确保道路安全、畅 通。 事故回放

司机开车打电话 执勤民警被撞

王玄飞走了,他的同事和素未 谋面的市民都来送行。逝者已去,但 留给生者的印象却难以磨灭。

原任槐荫交警大队大队长的田志国提起王玄飞,用了三个"太"来形容——太能干,太能拼,太优秀了。现任槐荫交警大队大队长李连忠在接受采访时也不由红了眼圈:"不想说我是他的领导,我只想说我是他的领导,我以有这样的战友而自豪。"

在李连忠的印象里,每一次给王玄飞安排任务,他都只有一个回答"行,交给我,你放心好了","至今,他这几句话还依然在我耳边回响。"

与王玄飞同在一个交警中队的徐立刚说,就在出事前,王玄飞还给家人打了电话,说晚上有夜查活动,准备在执勤完后继续工作。可是,他再也没有机会了。

12月8日傍晚6点21分,王玄飞在北园大街匡山立交下桥口执勤时,一辆红色宝马mini轿车从桥上开了过来,毫无征兆地朝王玄飞撞了过来。伤势严重,王玄飞经抢救无效于当晚9点08分离开了人世,终年42岁,身后留下了妻子、年迈的父母和一个年仅13岁的儿子。

经调查,肇事的女司机韩某某 在事发时,违法接听电话。 济南制定气象灾害应急预案

成立专家组 指导气象灾害处置

本报12月14日讯(记者 刘雅菲)

日前,济南市政府办公厅印发《济南市气象灾害应急预案》,这一方案对济南气象灾害的应急指挥体系、监测预警、应急处置、恢复重建等具体问题进行了明确。

此次制定的预案适用于济南市范围 内暴雨、暴雪、寒潮、大风、高温、干旱、沙 尘暴、大雾、低温、霜冻等气象灾害事件 的防范和应对。因气象因素引发水旱灾 害、地质灾害、森林火灾等其他灾害处 置,适用其他相关应急预案规定。

"以人为本、减少危害",这是预案的 工作原则。济南市将根据灾害造成或可 能造成的危害和影响,对气象灾害实 施分级管理。气象灾害发生地政府负 责本地区相关应急处置工作。发生跨 县(市)区行政区域大范围气象灾害并 造成较大危害时,由市政府决定启动 相应市级应急指挥机制,统一领导和 指挥气象灾害及其次生、衍生灾害应急 处置工作。

记者了解到,在济南有一些区并没有设置气象部门,例如历下区、市中区、天桥区、槐荫区和历城区,对于这些区,应明确一个职能管理部门承担气象灾害信息服务和防御工作。发生气象灾害时,县(市)区政府应根据省、市有关规定,先期启动(建立)应急指挥机制及相应级别的应急响应,组织做好应急处置工作。市有关部门按职责分工进行指导。

此外,为了更好地应对气象灾害,济南市将成立由气象、水利,农业、林业、国 土资源、环保、水文等方面专家组成应急 专家组,负责分析、预测、评估气象灾害 成因及其趋势,做好气象灾害应急处置 技术指导工作,必要时参与现场处置。

如果发生特别重大、重大气象灾害超出县(市)区政府恢复重建能力的,济南市政府将组织制定恢复重建规划以及相关扶持政策,按规定给予相应资金支持,帮助受灾地区开展生产自救、重建家园。同时,建立地区之间对口支援机制,根据支援方经济能力和受援方灾害程度,开展多种形式援助工作。积极鼓励和引导社会各方力量参与灾后恢复重建。

同时,济南还将鼓励公民、企事业单位积极参加与气象灾害事故相关的政策性保险和商业保险。保险机构对被保人防灾减损工作加强指导,保险事故发生后,依法履行赔偿保险金义务。

知蜂堂 年终钜惠即将开始

请消费者参观工厂,见证蜂胶品质。



(图:参观工厂)

2015年11月16日,25名济南消费者代表走进北京知蜂 堂工厂,零距离见证蜂胶生产的每一个环节。仅2010年后, 济南就有7次,200多名消费者代表参观了知蜂堂工厂。

在蜂胶市场上,这种邀请消费者参观工厂的活动 并不多见。知蜂堂董事长反复强调:维护消费安全,让 消费者放心,是知蜂堂的责任;知蜂堂邀请全国消费者 代表参观工厂,把蜂胶生产过程原原本本地展示给用户,让消费者看看我们的蜂胶储量,原料筛选、蜂胶提纯等环节,服见为实,会更放心,更踏实!

优质蜂胶原料储备,稳定市场供应。

蜂胶稀少,一个五六万只的蜂群一年只能采集100 克左右的蜂胶原料;而且每年只能集中采集一到两次, 所以只有大量储存才能保证生产供应。

自主研发超声波提纯技术,获国家专利。

国家专利超声波峰胶提纯技术(专利号:ZL2006 1 0078650.3),有效成分提取更完全,有害重金属大大降低, 提取后的蜂胶残渣中仅含总黄酮≤0.05%,重金属含量 ≤0.01ppm。确保了蜂胶的效果和长期服用的安全性。

GMP达标,严格的生产检验程序,更放心。

通过ISO9001国际质量体系和HACCP食品安全管理体系双项认证;通过国家GMP认证;10万级空气净化的生产环境,24项严格的生产工序,30项苛刻检验;16年几百次抽查,知蜂堂没有一粒蜂胶不合格。

◆大观園专宴店:经四纬二北100米路西;●东关大街专宴店:东关派出所东50米路南;●堤口路专宴店:堤口路大润发院内西侧;
 ●经七路专宴店:经七纬九北20米路西;●经十路专宴店:经十路体育中心对面(省电力医院东100米路北);●甸柳庄专宴店:二环东路长途汽车东站西门对面;●章丘市专宴店:汇泉路体育场东侧;●商河福寿康药店;青年路瓜如海超市路南;●济阳万荣药店:纬二路中医院对面;●长清康之源药店:清河街区人民医院斜对面;●平阴宏健堂大药房:龙山路原国税局对面。

知蜂堂 春节前最后一次大优惠

16年知蜂堂感恩回馈,会员购买7盒以上,送新年礼包!

优惠第一重:多买多赠,倾情回馈。

- ◇买蜂胶(或王浆),赠蜂胶(或王浆)。
- 买7贈2, 买12贈4, 买20贈8(加送茶素宜1瓶)。
- ◇买蜂胶、王浆、赠茶素宝。
- 买7贈2,买12贈5,买20贈10(加送茶素宝1瓶)。
- ◇买蜂胶,王浆,赠植物本草。
- 买7贈3, 买12贈6, 买20贈12(加送茶素宝1瓶)。
 ◆氨糖、茶素宝、叶黄素蓝莓等买3贈1。

惊喜又一重:产品兑换券,惠上加惠。

知蜂堂16周年"产品兑换券"有效期至2015年12月31日,过期作废。凭"产品兑换券"参加活动,在买赚优惠基础上,另可兑换100-500元的知蜂堂产品。

消费金额(元)	满2000	满3000	满4000	满5000	满6000
兑换产品价值	100元	200元	300元	400元	500元



活动时间:12月21-29日 预售电话:0531-86990622

知蜂堂蜂胶(普诺宁思胶囊),每瓶 180粒;经批准具有"调节血糖、免疫调 8号节、调节血脂"三大功效。

广南文号:京食錐广率|文]第2015060093号 节、凋节血脂"三大功效